
 
 
 
 
 

RÍMSKOKATOLÍCKA  CIRKEV,  FARNOSŤ  LIPTOVSKÉ REVÚCE  
STREDNÁ REVÚCA 509, 034 74  LIPTOVSKÉ REVÚCE, TEL.: 044/4397179; 

www.farnostliptovskerevuce.sk   e-mail: fara.liptovskerevuce@gmail.com 

F A R S K É   O Z N A M Y 

 TRETIA NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ                      23. JANUÁRA 2022 

 

v Upratovanie kostola: č. d. : 421 – 450 v sobotu po sv. omší.  
v Zbierka: zbierka na potreby farnosti činila 1204,30-€, vyslovujem úprimne Pán Boh zaplať a požehnaj. 
v Stretnutie birmovancov: v piatok po sv. omši bude stretnutie birmovancov – chlapcov. Prosím aj dievčatá, ktoré 

nemohli prísť tento piatok, aby sa pridali.  
v Stretnutie rodičov prvoprijímajúcich detí: poprosím o stretnutie rodičov v kostole budúcu nedeľu 30.01. o 14:00 
v Synoda o synodalite: pozývame tak spoločenstvá aj jednotlivcov z našej farnosti k zapojeniu sa do Synody o 

synodalite. Aj váš postoj, názor, či postreh môže byť v rámci jednotlivých tém synody užitočný pre ďalšie smerovanie 
našej Cirkvi. Viac informácií nájdete na web stránke https://kapitula.sk/synoda-o-synodalite/ Najnovšie aj na našej 
webstránke farnosti. 

v Obmedzenia: od 12. januára platia nové obmedzenia na verejné bohoslužby môže prísť viac ľudí, naďalej však v režime OP. 
Nové pravidlá uvádza vyhláška Úradu verejného zdravotníctva. Sväté omše budú tak ako doteraz v režime OP (očkovaní a tí, 
ktorí covid prekonali v ostatných 180 dňoch). Z vyhlášky vyplýva, že na bohoslužbu môže prísť maximálne 100 ľudí, namiesto 
doterajších 30. Z vyhlášky ďalej vyplýva, že pri bohoslužbe bez spevu možno naplniť 50 percent kapacity kostola (t.j. 
šachovnicové sedenie); pri spievanej bohoslužbe vyhláška určuje limit 25 percent kapacity (t.j. šachovnicové sedenie v každom 
druhom rade). Účastníci musia mať dýchacie cesty prekryté respirátorom. Pre všetkých veriacich je naďalej dostupná služba 
individuálnej pastorácie, t.j. vyslúženie sviatostí -  svätej spovede či svätého prijímania - po osobnom dohovore s kňazom. V 
platnosti je stále dišpenz od povinnej účasti na bohoslužbách v nedeľu a na prikázané sviatky. Prosím všetkých veriacich, aby 
si zo sebou prinášali potvrdenie o očkovaní, alebo potvrdenie o prekonaní Covid 19. Zároveň prosím všetkých o striktné 
dodržiavanie týchto protipandemických opatrení a tiež o porozumenie a trpezlivosť, nakoľko to nie je výmysel kňaza vo farnosti, 
ale nariadenie štátnych úradov. 

DEŇ LITURGICKÝ KALENDÁR ČAS ÚMYSEL 
24.1. 

PONDELOK 
SV. FRANTIŠKA SALESKÉHO, BISKUPA 

A UČITEĽA CIRKVI, SPOMIENKA 17:00 † ŽOFIA KURILLOVÁ (VÝROČNÁ) 

25.1. 
UTOROK 

OBRÁTENIE SV. PAVLA, APOŠTOLA, 
SVIATOK 17:00 † RUDOLF KURILLA (VÝROČNÁ) 

26.1. 
STREDA 

SV. TIMOTEJA A TÍTA, BISKUPOV, 
SPOMIENKA 6:30 † JURAJ A ŽOFIA GAZDARICA 

27.1. 
ŠTVRTOK 

ŠTVRTOK 3. TÝŽDŇA V CEZROČNOM 
OBDOBÍ 17:00 ZA ZDRAVIE A B.P. PRE ANASTÁZIU A POŽEHNANIE 

PRE RODINU 
28.1. 
PIATOK 

SV. TOMÁŠA AKVINSKÉHO, KŇAZA 
A UČITEĽA CIRKVI, SPOMIENKA 17:00 † ŠTEFAN A ŽOFIA DANČEK A ONDREJ A ŽOFIA 

DANČEK 
29.1. 

SOBOTA 
PREBLAHOSLAVENEJ PANNY MÁRIE V 

SOBOTU 7:30 † FRANTIŠKA ŠNAGEROVÁ 

30.1. 
NEDEĽA 

ŠTVRTÁ NEDEĽA V CEZROČNOM 
OBDOBÍ 

8:00 NA ÚMYSEL 

9:30 ZA VERIACICH FARNOSTI 

11:00 ZA ZDRAVIE A B.P. PRE BLAŽENU PRI 65. VÝROČÍ  
A POŽEHNANIE PRE RODINU 


